

市民建议改善两处交通设置 有回应

□记者 吕占伟

本报讯 近日,市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台分别对主城区和市城乡一体化示范区两处交通设置提出改进意见。市12345民生热线服务中心将相关诉求派单后,市公安局交管支队作出回应。

“示范区翠林蓝湾小学附近未来路上的机动车不礼让行人电子抓拍设置感觉比较鸡肋。因为在该校上学、放学高峰时段,穿越未来路的行人很少,但车辆经常拥堵,拥堵范围从长安大道一直到博文路口的红绿灯处,必须有交警指挥才行,机动车不礼让行人电子抓拍设置还不如直接装一个红绿灯方便。”一周前,市民朱女士在平观新闻12345

民呼必应掌上平台留言说。

“本来开源路与神马大道交叉口由东向西右转正常行驶是不拥堵的,但因为这个红灯显示时长过长,导致在该路口南北直行车辆堵一长溜,等右转绿灯亮后,大多时候一次才能通过3辆车,马上又显示红灯了。能否减少该路口由东向西右转红灯的显示时长?”一周前,陈先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言说。

市12345民生热线服务中心将上述诉求派单后,市公安局交管支队分别作出回应。

针对朱女士反映的问题,1月25日,该支队回复称,因未来路与长安大道和博文路的交叉口均已安装信号灯,该位置不宜再安装信号灯。2021年,该

支队根据该路口实际情况在该路口人行横道处设置了机动车不礼让行人电子抓拍设备,经工作人员观测,翠林蓝湾小学路口主要在上下学期间拥堵,其他时间通行正常。结合朱女士反映的情况,该支队已要求示范区交警部门加大该路口护学岗及附近路段的巡逻管控力度,确保道路交通安全、畅通、有序。

针对陈先生的意见,市公安局交管支队表示,该支队前期已对神马大道与开源路交叉口的交通流量情况进行了多次调研,对该路口信号灯配时进行过多次优化调整。由于开源路涵洞桥两侧路口距离过近,由南向北直行车辆较多,涵洞桥下车辆容量有限,为避免两端路口中心堵塞,工作人员对信号灯配

时进行了适当调整,减少了由南向北绿灯时长,增加了由东向西右转红灯时长,适当限制进入涵洞桥下的车辆。根据工作人员实地观察,每个信号灯平均可放行7辆至10辆右转车辆,基本能满足右转车辆的通行需求,因此暂不调整由东向西右转红灯时间,该支队工作人员将持续对该路口交通流量等进行观察调研,然后进行最优化调整。



绿化带和斑马线“打架”? 整治!

□记者 牛超

本报讯 施划斑马线是为了方便行人安全过马路,可有些地方的斑马线却被绿化带阻挡,导致市民通过人行道后需沿机动车道步行绕过绿化带或直接踩踏绿化带通行,存在较大的安全隐患。近日,根据市创建全国文明城市交通秩序综合整治工作组的要求,市城市管理局、市住房和城乡建设局联合对“绿化带阻碍人行道”现象进行整治。

1月25日,市区建设路东段河南平高电气股份有限公司门前,市城市管

理局市政环卫事务中心市政维修队(以下简称“市政维修队”)的工人正在移除部分绿化带的路缘石。

这里有一条斑马线横穿建设路。斑马线北侧正对着皇台徐小学大门,行人可以顺利从路口走上斑马线。但在路南侧,斑马线被绿化带截断,行人只有从机动车道上过才能到人行道上。

市政维修队养护班的工人将路缘石移除后,开始清理杂物、夯实路基、铺设沙石……“此前,绿化带内的树木、花草已经由我市园林部门移走。”市政维修队工作人员高星说。

据市政维修队负责人庞相厚介绍,为彻底消除安全隐患,自1月23日起,他们陆续对市区和顺路西苑小区南门外侧附近、市区神马大道市二中对面、市区神马大道与健康路交叉口北侧、建设路与创业大道北侧等9处存在“绿化带阻碍人行道”的现象进行整治。目前,7处已改造完成,还有两处正在改造中。

我为群众办实事

中招公益课 本周活动通知

□记者 耿剑

本报讯 近日,记者获悉,本周中招公益直播课邀请的是鹰城物理名师张小静和英语名师赵新果。他们将围绕物理和英语中招考试涉及的题型进行详细解析。

物理名师张小静毕业于河南师范大学,硕士研究生学历,自工作以来一直从事初中物理教学工作,先后获得市级优质课、市五一劳动奖章、省教育系统教学技能竞赛一等奖等多项荣誉,并被授予“河南省优秀教学标兵”称号。她目前在平顶山市第十四中学任教,本次讲课主题是“伏安法实验考点分析”。

英语名师赵新果目前是中学高级教师,曾获得平顶山市优秀教师、河南省骨干教师、市级优质课一等奖等荣誉和称号,并多次主持省、市级课题,获省级课题一等奖。赵新果在平顶山市第十二中学任教。她此次主讲的内容是“中考满分秘籍之语篇填空第一节”。

本报将针对学生及家长需求,陆续邀请多个学科名师为九年级学生进行中招备考学习指导。本周公益直播课时间:物理:1月27日晚8:00-9:00,英语:1月28日晚8:00-9:00。

详细了解直播以及回放内容,请扫码关注。



检查计量器具 打击缺斤少两

1月25日上午,在市区东环路综合市场,卫东区市场监督管理局执法人员正在检查计量器具。

春节临近,卫东区市场监督管理局在全区开展计量器具专项检查,全面检测辖区农贸市场、商场超市等场所的计量器具,严厉打击缺斤少两、计量作弊等扰乱市场计量秩序的违法行为。本报记者 禹舸 摄



价值上万元相机丢失 公交车长归还

□记者 燕亚男

本报讯 “这事遇到谁都会这么做的。”1月25日,提起自己捡到价值上万元相机归还失主的事情,市公交五公司30路公交车长赵一营说。

1月23日下午1点多,陈先生在市平声影剧院附近一站点乘坐30路公交车,上车之后顺手将黑色的相机包放在旁边空位上。车辆行驶到市城乡一体

化示范区市交通运输局附近一站点后陈先生下了车。晚上下班时,陈先生发现相机不见了。他焦急万分,抱着试试看的态度通过114查询到市公交公司的热线电话。没多久,陈先生就得到了回复,相机被公交车长捡到,已上交并被妥善保管。陈先生这才放心下来,他说:“相机价值上万元,里边有重要资料。”

1月24日上午,陈先生来到了遵化店公交枢纽站,拿到了丢失的相机。

新闻短波

●1月26日起,为期40天的春运正式拉开帷幕。1月25日,全市交通运输系统“查风险、除隐患、迎春运、保安全”行动启动仪式在市公交公司梅园路公交枢纽站举行。(燕亚男)

●1月25日,78岁的烧伤患者赵玲需要做植皮手术,其儿子联系爱心理发师张学满,希望能得到帮助。当天,张学满来到平煤神马医疗集团总医院烧伤科免费为赵玲理发。(王亚楠)

城市留言板 4940000

这里何时通公交

微友“珍惜2024”留言:中国平煤神马五矿、六矿至市城乡一体化示范区什么时候发公交车?

无障碍通道为何取消

微友“郑人争年”留言:市区中兴路新华书店门口有个无障碍通道,改造后不知为何取消了。(平报热线办 李金鸽)